

开发区组织党员干部收听收看庆祝中国共产党成立100周年大会

本报讯(记者 王晨)胸怀千秋伟业,恰是百年风华!庆祝中国共产党成立100周年大会7月1日上午在北京天安门广场隆重举行。开发区领导王文峰、刘涛、谷静、于杰、胡海涛、李清华、李鹏与区机关干部共同收听收看实况直播,共

同聆听了习近平总书记的重要讲话。在观看直播过程中,大家聚精会神、认真聆听、细心体悟,为一百年来党团结带领全国人民取得的伟大成就倍感振奋,被党的百年历程深深感动,受到了一次触及灵魂的思想洗礼。

接受了一场刻骨铭心的党性教育。“这一刻,唯有自豪,唯有激动,唯有奋斗!”收听收看后,大家一致表示,习近平总书记的话让人心潮澎湃。一百年来,一代又一代中国共产党人前仆后继、接续奋斗,谱写了气吞山

河的英雄壮歌。下一步,开发区干部将不忘初心,牢记使命,争当“平常时候看得出来、关键时刻站得出来、危急关头豁得出来”的共产党员,全身心投入到开发区的发展浪潮中,推进开发区各项事业再上新台阶。

开发区庆祝建党100周年隆重表彰“两优一先”

本报讯(记者 王晨)6月29日上午,开发区召开庆祝建党100周年暨表彰大会,庆祝中国共产党成立100周年,隆重表彰优秀共产党员、优秀党务工作者和一批先进基层党组织,向党龄50年以上的优秀老党员颁发纪念章,激励全区各级党组织和广大党员干部不忘初心为开发区经济高质量发展再创

佳绩、再立新功。开发区党委书记王文峰出席会议并讲话,开发区管委会主任刘涛主持会议,区领导谷静、于杰、张丽娜、胡海涛、李清华等参加会议。

王文峰指出,回望百年路,要从厚重党史中汲取精神力量;奋进新时代,要在工作实践中展现担当作为;展望新征程,要在真抓实干中谱写绚丽篇章。

刘涛要求,要认真领会学习会议精神,在学习领会中汲取知行合一的定力,在担当作为中练就善作善成的能力,在践行宗旨中激发为民服务的活力,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

会上,开发区领导班子与新党员宣誓、老党员重温入党誓词。优秀共产党员代表、优秀党务工作者代表、先进基层党组织代表分别作典型发言。

开发区开展颂歌献给党活动



坚持项目为王 王文峰刘涛带队督导重点项目建设

本报讯(记者 王晨 通讯员 曹文娟 文/图)6月25日,开发区党委书记王文峰、管委会主任刘涛重点项目建设。开发区管委会副主任于杰、张丽娜参加督导。

王文峰、刘涛一行先后到龙途新型材料项目、卉泽精密钣金项目、永正铝模产品项目、豫沪产业园、周口电子信息产业园等重点项目建设现场,听取项目负责人近期工作情况汇报,查看项目进度,详细了解项目建设中遇到的困难和问题,并就项目建设的重要节点,现场明确完成时限,确保在建重点项目早日建成投产。

王文峰强调,要坚持问题导向,明确时间节点,在保证施工质量的前提下,加紧项目建设进度,科学施工、压茬推进,确保各重点项目早日投产达效。要加强服务意识,帮助企业解决项目推进中的困难,把问题解决在一线,把工作落实到现场。要加强各方协调配合,形成推动项目建设的强大合力,高效率、高质量推进重点项目建设。

刘涛要求,要强化责任落实,不断加大跟踪督导力度,及时发现项目建设中存在的问题,研究制订解决方案,推动各项目建设取得新突破;要明确工作职责,严格落实工作责任,主动靠前服务、通力协作;各项目建设单位要科学组织建设施工,倒排工期,加快建设进度,严格按照时间节点保质保量完成项目建设任务。



刘涛带队督导检查安全生产和消防安全

本报讯(记者 王晨)6月28日,开发区管委会主任刘涛、管委会副主任李清华先后到培训机构、医疗机构、社区、企业、“九小”场所和“三合一”场所、建筑工地等重点单位、重点部位,就消防安全、安全生产工作进行督导检查。

每到一处,刘涛都与应检单位负责人进行交谈,详细了解重点单位、重点部位

的生产经营、安全制度落实、安全风险管控、安全隐患排查等情况,详细查看安全出口、安全通道等安全设施,要求各单位重视消防安全,做好消防设施配套、日常保养、定期检查、消防演练工作。在了解了安全生产工作后,刘涛强调,要深刻吸取“6·13”湖北十堰发生燃气爆炸事故、“6·25”河南柘城县武庙馆火灾事故教训,严

格落实安全生产管理制度,加强安全巡查,做好突发事件应急预案、值班值守、管线巡查管理工作;要不断加大宣传力度,提高安全管理能力,保持警戒之心,切实提高广大农村、企业、学校、商户的消防安全意识和防范意识,将安全隐患消除在萌芽状态,确保安全生产形势平稳。

检查中,刘涛要求加强隐患排查和

台账建立,对生产过程中存在的问题要及时整改,防患于未然,坚决杜绝事故发生。要严格落实各相关部门的监管责任和主体责任,建立常态化安全监督检查制度,确保生产、经营秩序良好。要聚焦重点区域,加强协同联动,落实落细各项安全措施,坚决守住消防安全和安全生产底线,确保人民群众生命财产安全。

开发区超额完成新冠病毒疫苗接种任务

本报讯(记者 王晨)自新冠病毒疫苗接种工作开展以来,开发区把新冠病毒疫苗接种工作作为紧迫而重要的政治任务来抓,在各级各部门的共同努力下,按时并超额完成了6月底常住人口

40%的新冠病毒疫苗接种任务。

开发区高度重视疫苗接种工作,多次组织召开新冠病毒疫苗接种推进会。创新方式方法,卫健部门及时将接种人员名单下发各办事处,

并做好督导检查。各办事处紧盯目标,排除万难,确保及时完成第二针剂接种任务。预防接种门诊要增设临时接种点,进社区、进企业,提高群众接种疫苗的便利性,全区

广大党员干部夜以继日奋战在疫苗接种一线,医护人员忙碌在疫苗接种的各个工作岗位上,取得了新冠疫苗接种的阶段性胜利。

开发区:开展“九小”场所和沿街门店消防安全专项治理

本报讯(记者 王晨)7月2日,开发区“九小”场所和沿街门店消防安全专项治理动员部署会召开。管委会副主任李清华出席会议。

会上宣读了《全区“九小”场所和沿街门店消防安全专项治理工作方案》。

李清华要求,要绷紧思想弦,

坚持人民至上、生命至上,做好安全防范工作。要种好责任田,明确分包督导人员,按清单督促隐患整改,切实形成工作闭环。要守住生

命线,强化忧患意识、底线思维、问题导向,坚决守住安全生产底线、红线。

今日评论

号角催征再出发

李清华

习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话,向全党发出了赶超“时代大考”的伟大号召。以史为鉴、开创未来,号角催征,我们从新的历史起点再出发。

习近平总书记指出,“全体中国共产党员!党中央号召你们,牢记初心使命,坚定理想信念,践行党的宗旨,永远保持同人民群众的血肉联系,始终同人民想在一起、干在一起,风雨同舟、同甘共苦,继续为实现人民对美好生活的向往不懈努力,努力为党和人民争取更大光荣!”这一号召高屋建瓴、思想深邃、饱含深情,闪耀着真理光芒,彰显着新时代中国共产党人的崇高历史使命和强烈历史担当。我们要把学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话作为首要政治任务,深刻领悟其重大意义、精神实质和丰富内涵,牢记伟大号召,向着党指引的目标阔步前进。作为基层党员干部,我们要更加自觉地从忠诚、担当、干净三个方面严格要求自己,知责于心、担责于身、履责于行,努力为党和人民争取更大光荣。一要锤炼对党忠诚的政治品格。党要求每个共产党员坚定信仰、信念、信心,不忘初心、牢记使命,切实增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,以赤胆忠心,把对党和人民的忠诚和热爱

落实到自己的一言一行中,守住自己的初心,进而守住人民的民心。二要强化担当作为的行动自觉。中国共产党人的初心和使命,就是为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴。这个初心和使命是激励中国共产党人不断前进的根本动力。践行这个初心使命,就要立足实际,认真做好本职工作。要保持共产党员的先进性,以改革的思维、创新的办法、积极的行动,构建充满活力、富有效率、体现为情怀的工作格局。对党组织交办的事项,要立即行动、立说立行;对重大事项,要扭住不放、坚决落实;对遇到的困难和问题,要敢于面对、冲在前面、主动解决、力求实效。要始终同人民想在一起、干在一起,以人为本、以民为重。三要坚守行为干净的做事底线。早在延安时期,毛泽东同志就明确指出,共产党员要做“一个高尚的人,一个纯粹的人,一个有道德的人,一个脱离了低级趣味的人,一个有益于人民的人”。无论何时何地,共产党员都要坚守底线、廉洁自律。要深刻领悟“一丝一粒,我之名节;一厘一毫,民之脂膏”,努力做到慎独慎初慎微,强化自我约束,守纪律规矩,干干净净做事,清清白白做人。

号角声起催人进,壮歌而行再出发。让我们满怀爱党之心、履行好党之责、永葆强党之志,向着党指引的方向奋勇前进。

建党100周年走访慰问老党员

本报讯(记者 王晨 通讯员 新明月)6月30日,在中国共产党百年华诞来临之际,开发区党委书记王文峰,管委会主任刘涛深入基层走访慰问部分困难党员,为他们送去党组织的关怀和节日的问候。开发区管委会副主任谷静参加慰问活动。

王文峰、刘涛先后走访慰问了太昊路办事处杨井沿居委会困难党员李法阵、淮河路办事处赵寨居委会困难党员赵其忠,为他们送去慰问金、慰问品、健康卡等,并为老党员佩戴上“光荣在党50年”纪念章。交谈中,

王文峰、刘涛向各位老党员致以亲切慰问和美好祝福,感谢老党员为党和国家的事业所作出的贡献,同时关切询问了老党员们的身体状况和家庭生活情况,叮嘱办事处工作人员一定要多走访关心,及时为困难党员解决生活上的困难和问题。

王文峰、刘涛表示,全体党员干部要向老党员学习,学习他们对党忠诚、艰苦奋斗、勇于奉献的精神,立足本职,结合当前各项重点工作,发挥党的优良传统,践行使命担当,以优异成绩庆祝建党100周年。

开发区召开安全生产和消防安全专题部署会

本报讯(记者 王泉林 王晨)6月25日,开发区党委书记王文峰主持召开安全生产和消防安全专题部署会。开发区管委会主任刘涛传达全省安全生产电视电话会议精神和全市安全生产电视电话会议精神,就安全生产和消防安全作出专题部署。开发区领导谷静、于杰、张丽娜、李清华、李鹏参加会议。

会议强调,要履责于行,行动及时有力。各有关部门要切实增强责任意识,以对人民群众高度负责的态度,履行好岗位职责,压实岗位责任。要狠抓落实,落实坚决到位。要进一步强化措施,对安全防范措施进行细化分解,精准施策,确保政策不棚架、措施不走样。

从党史学习教育中汲取斗志干劲

本报讯(记者 王泉林 王晨)6月25日,开发区党委书记王文峰主持举行理论学习中心组党史学习教育专题研讨交流,结合“四个时期”党的历史,开展专题研讨学习。开发区领导刘涛、谷静、于杰、张丽娜、李清华、李鹏参加会议。结合“四个时期”党的历史,李清华、王全营、李献伟分别作现场发言,交流学习体会。王文峰指出,党史学习教育开展以来,大家积极学、认真研,注重党史学习教育成效。

下一步,要重点再聚焦、工作再发力,全力推进党史学习教育落地落实。要强化党史学习,通过以上率下“领”学、实景课堂“助”学、理论宣讲“促”学,

等形式,研习习近平总书记重要论述和党史学习教育指定书目,组织宣讲团深入机关单位、社区、企业、学校等开展宣讲活动,教育引导广大党员干部学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。要强化为民办实事,在党史学习教育中,要大力开展“我为群众办实事”实践活动,开展好“万人助企”活动,扎实开展好招商引资、项目建设、环境整治、安全生产等工作。要强化改革创新,坚持从党史学习教育中总结改革经验,积极推进体制机制改革,努力把开发区打造成产业发展的集聚区、改革开放的引领区,以优异的成绩向中国共产党成立100周年献礼。

扎实开展“万人助企”助力各项工作上台阶

本报讯(记者 王泉林 王晨)6月25日,开发区党委书记王文峰主持召开党委(扩大)会议,认真学习习近平总书记关于“学好‘四史’、永葆初心、勇担使命”的重要论述,学习省委书记楼阳生、省长王凯在全省“万人助企”活动电视电话会议上的讲话精神,听取庆“七一”活动及表彰大会筹备情况汇报。开发区领导刘涛、谷静、于杰、张丽娜、李清华、李鹏参加研讨。

王文峰指出,要认真开展好党史学习教育,通过党史学习,不断提高开发区干部队伍的党性修养和业务能力,增强为民服务意识,不忘初心,牢记使命,以高度

的责任感推进开发区经济社会高质量发展。要认真开展好“万人助企”活动,根据省委、市委有关部署,迅速选派得力人员与企业结成对子,高质量开展助企服务,充分把企业的潜力和潜能释放出来。要根据省委、市委的有关精神,迅速制订实施方案,把各项助企工作落到实处。要组织专门的督查机构,定期开展调研、调度、督查、总结工作,根据工作情况,严格进行奖惩。要认真组织开展好庆“七一”活动和表彰大会筹备工作,通过活动开展,振奋精神,鼓舞士气,表彰先进,促进工作,推动开发区各项工作再上新台阶。